



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту совершения мошенничества при строительстве дорог к следственному изолятору



Следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу по материалам проверки, поступившим из региональных УФСБ и УФСИН, возбуждено уголовное дело по факту совершения мошенничества при строительстве дорог к следственному изолятору по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

По данным следствия, 23 августа 2016 года между УФСИН России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области (далее – заказчик) и ФГУП УС СЗФО ФСИН России (далее – подрядчик) был заключен государственный контракт на выполнение строительных работ по организации подъезда автомобильного транспорта к строящемуся следственному изолятору на 4 тыс. мест в городе Колпино на сумму более 15 миллионов 860 тысяч рублей. 21 сентября 2016 года заказчиком на расчетный счет подрядчика был перечислен авансовый платеж в сумме более 4 миллионов 750 тысяч рублей. В декабре 2016 года неустановленные лица, действуя от имени подрядчика, представили в адрес заказчика акты о якобы выполненных



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

работах по контракту в полном объеме на сумму более 11 миллионов 104 тысяч рублей. После этого заказчиком были переведены указанные денежные средства.

Таким образом, неустановленные лица похитили денежные средства на сумму не менее 12 миллионов 228 тысяч рублей.

В настоящее время проводится большой объем следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе на установление лиц, виновных в совершении указанного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Марта 2017

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1106807>